

НОВОСТИ СОБЫТИЯ-ФАКТЫ

г. КИСЕЛЕВСК

ПОССОВЕТУ — КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Карагайлинскому поселковому Совету народных депутатов в торжественной обстановке вручено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за победу во Всероссийском соревновании в 1979 году среди поселков Советов.

Депутаты и актив поссовета заботятся о выполнении программы развития социально-экономического развития поселка. Шахта «Карагайлинская» выдала на-гора сверх плана 40 тысяч тонн угля. В поселке заасфальтированы дороги, открыты новые Дом быта, поликлиника, оборудованы физикокин, проводится большая работа по благоустройству и улучшению условий труда и быта трудящихся.

ВАХТА «ГРЕНАДЫ»

Каждый член стройотряда «Гренада» сдал экзамен на знание третьего разряда. Были в выпускном классе города трудятся в СМУ-5 треста «Киселевскашхострой». Сейчас они строят котельную термомонтажной базы. Они успешно выполняют дневные задания.

РАБОТЫ ХУДОЖНИКОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ

В фойе кинотеатра «Росси» открыта выставка работ самодеятельных художников и мастеров декоративно-прикладного искусства. Она посвящена 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

КУРС ЗАВЕРШЕН

Подведены итоги конкурса «год юбилейный» — год олимпийский, организованного горкома комсомола. Он был посвящен 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, 60-летию городской комсомольской организации и XXII Московской Олимпиаде. Победителем стала Людмила Волкова. Она награждена грамотой. Ей предоставлено право на приобретение путевки на Олимпийские игры в Москве.

ЦЕНИТЬ РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ

В ателье № 3 фабрики № 1 индивидуального пошива и ремонта одежды Н. Мастеренко впервые появилась в августе прошлого года. Заняла очередь. Приемщики на месте не было. Ждали час, два, три... Наконец отсутствующий приемщик нашел замену. Заказчики, не потребовав явиться назавтра за квитанциями. И снова три часа все ждали приемщика. Почему не оказалась ее на месте? «Не ваше дело, где надо, там и задержалась...» И так, чтобы сдать заказ, люди убивали по часу. А сколько они потеряли времени, пока ателье выполняло его, дайте подсчитать. Срок первой примерки зминею платья № 1 Мастеренко переносила три раза. На вторую примерку она приходила тоже трижды да раза два справлялась по телефону. И все же пальто ей сшить осмелился без второй примерки. Значит, высокое качество гарантировано! Если бы так.



БЕЛОВСНАЯ трикотажная фабрика. Здесь в комсомольско-молодежной бригаде С. Фазулиной уже пять швей выс. классом лично пятилетки. Одна из них — В. Прудникова. Свою продукцию комсомолки всегда сдают с хорошим качеством. НА СНИМКЕ: В. Прудникова. Фото В. Скляра.

Производство КАРТОФЕЛЯ НА КОНВЕЙЕРЕ

Обстоятельно готовятся к весне лесниковского совхоза «Тамбарский». Практически в выезде в поле здесь готова вся техника. Уже во второй год в совхозе все процессы по возделыванию этой культуры механизированы. Неотстающие звенья технологической цепочки заполнили механизмами сельские угодья. Они изготовили, в частности, загрузчики сажалки на базе самосвалов и транспортеры по выгрузке клубней из хранилища.

НАКАЗАНЫ ЗА БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

Совхоз «Красный Яр» — откорректирован. Его главная задача — закупка малосемянного скота, откорм его и сдача государству. Часть молодежи крупного рогатого скота совхоз обязан получать за счет прихода. Однако специалисты этого хозяйства не уделяли внимания пополнению стада за счет воспроизводства.

ПОИСК МОЛОДОГО ВУЗА

ВЫСШАЯ ШКОЛА

Кемеровский технологический институт пищевой промышленности создан в 1972 году. Наш опыт, хотя КемТИПП и подготовил всего около 1 600 молодых специалистов, на фоне таких ведущих учебных заведений области, как КузПИ, СМН или КемГУ, не так уж значителен и, возможно, общепризнан лишь в плане дел молодого вуза.

НАКАЗАНЫ ЗА БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

Сегодня много говорят о необходимости повышения специализации широкого профиля. Задача это исключи-

Официальный отдел СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ СТРУКТУРУ

В связи с дальнейшим развитием ремонтно-строительного производства в городе Новокузнецке и совершенствованием структуры треста «Новокузнецкпромстрой» исполком областного Совета народных депутатов решил ликвидировать ремонтно-строительный хозяйственный участок и на его базе создать ремонтно-строительное управление № 1 треста «Новокузнецкпромстрой» производственного объединения «Кузбассремстрой».

БЫТОВЫХ ТОВАРОВ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

Облсполком утвердил объемы производства на хозяйственные и бытовые товары на 1980—1985 годы для объединений, управлений и предприятий области. Предусмотрено значительно увеличить выпуск гоночных изделий, детских санок, бельевых прищепок, посуды алюминиевой и чугунной, шушплек для посуды, вешалок и других товаров.

СИСТЕМА ДЕЙСТВУЕТ

Недавно межведомственная комиссия Министерства химической промышленности СССР утвердила разработку системы управления качеством продукции. В этой большой работе участвовал весь завод. Наибольший вклад внесли специалисты отдела под руководством И. С. Тулунова, сектора качества, во главе которого стоит опытный инженер Г. П. Котова, отдела технического контроля под началом ветерана завода А. В. Скурского.

Эффективность и качество — на рубежи пятилетки

БРАК ПО ПЛАНУ?

Кирпич нужен всем. Телеграммы ежедневно ложатся на стол директора Мысковского кирпичного завода. БМ, Кузбасс — адрес не счесть. А завод в прошлом году сорвал программу на треть. У ТОНЕЛЬНЫХ СУПШЕХ чертятся молодые рабочие.

ТОЧНОСТЬ — ВЕЖЛИВОСТЬ МАСТЕРОВ

РЕЙД «КУЗБАССА»

графиком вашей собственной службы? Сейчас уже научно установлено, сколько и каких магазинов, мастерских и приемных пунктов требуется на каждую тысячу населения. Значит, нужно стремиться к научной обоснованной форме времени на каждую услугу, если мы действительно хотим, чтобы сервис серьезно облегчал нам жизнь.

НАЧНИ С СЕБЯ

ИЗ книги жалоб и предложений кемеровского завода «Кузбассремтехника»: 2 октября 1979 г. сдала в ремонт швейную машину. Подарила 11 января 1980 г. Холодила за ней 11 раз.

ПОПРОБУЙ ЗАПОМНИ!

Застановление об укреплении трудовой дисциплины и сокращения

Время течет как вода в народном хозяйстве требует упорядочить режим работы тех предприятий, что связаны с обслуживанием населения, установить наиболее удобное время их работы. Видимо, каждый из нас точно знает часы работы ближайшей булочной, ближайшего продовольственного магазина. Но поговорить о времени, когда работать, закрываться на обед и отдыхать другие магазины и особенно предприятия быта, если чуть не у каждого свой собственный график работы.

